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	HP открывает новые возможности для будущих предпринимателей
Москва, 4 марта 2008 г. – Сегодня компания HP объявила об открытии «Учебного центра информационных технологий для начинающих предпринимателей «GET-IT» на базе Государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования Технологический колледж № 14. Проект реализован компанией HP совместно c Ассоциацией «Всемирный ОРТ» («Образовательные ресурсы и технологический тренинг») в рамках глобальной программы НР Get-IT (Graduate Entrepreneurship Training through IT), которая обеспечивает обучение начинающих предпринимателей основам IT.

Целью программы является поддержка выпускников учебных заведений и активной молодежи, ориентированной на открытие своего дела. Специально разработанный для программы курс обучения включает не только информационные технологии, но и основы ведения бизнеса, увеличивая таким образом эффективность профессиональной деятельности начинающих предпринимателей. 

«С помощью программы обучения начинающих предпринимателей НР старается внести свой вклад в укрепление экономической стабильности и повышение качества жизни как отдельных людей, так и регионов, с которыми работает компания, --- говорит Оуэн Кемп, вице-президент HP и генеральный директор HP Россия. --- Наши гранты в виде технологий и образовательных ресурсов НР выделяются на открытие центров Get-IT в самых разных точках страны, иногда по запросу самих регионов с целью обеспечения в них дополнительного доступа к знаниям в области ИТ и ускорения успешного развития экономики и предпринимательства». 
В рамках программы GET-IT компания HP предоставляет оборудование, программное обеспечение для открытия образовательных центров и проводит обучающие курсы для преподавателей. Преподаватели центров получают также возможность прохождения профессиональных инструкторских тренингов и использования локализованных методических материалов и технических устройств в образовательном процессе. Набор оборудования может включать в себя персональные, настольные и карманные компьютеры, оргтехнику, цифровые камеры, а также другие необходимые составляющие для качественного обучения. 
Курсы для самих учащихся центра содержат информацию о готовых ИТ-решениях для реализации ежедневных бизнес-задач, возникающих в таких областях, как финансы, менеджмент, маркетинг и управление технологиями. Совокупность инструкторских курсов для преподавателей, содержание образовательных материалов программы и активное участие в ней общественных организаций делают GET-IT уникальной в ряде инициатив, над реализацией которых работает компания HP.

На данный момент компания НР предоставила компьютерные классы для открытия 28 образовательных центров в России,11 из которых рассчитаны на начинающих предпринимателей (остальные открыты в рамках программы обучения информационным технологиям школьников и учителей). В 2008 году планируется и далее активно расширять географию образовательных проектов НР в России. На мировом уровне компания сотрудничает более чем со 100 некоммерческими организациями, которым НР передала свыше 5 млн долларов на образовательные проекты с целью поддержки экономического развития разных стран.

О компании HP
Компания HP ставит своей целью упрощение работы с информационными технологиями, помогая решать задачи всех своих клиентов – от индивидуальных пользователей до крупнейших корпораций. Обширный портфель продуктов и решений HP включает в себя системы печати и обработки изображений, персональные компьютеры, программное обеспечение, услуги и инфраструктуру в области информационных технологий. HP является одной из крупнейших ИТ-компаний в мире с доходом в размере $107.7 млрд долл. США по результатам 4-х последних финансовых кварталов, завершившихся 31 января 2008 года. 
С дополнительной информацией об HP (NYSE, Nasdaq: HPQ) можно ознакомиться на сайте www.hp.ru.
Об Ассоциации «Всемирный ОРТ»

Международная организация «Образовательные ресурсы и технологический тренинг» (ОРТ) является одной из крупнейших в мире негосударственных некоммерческих организаций, работающих в сфере образования. ОРТ имеет опыт выполнения образовательных проектов более чем в 100 странах. Ежегодно в системе OРTа обучаются более 200 тысяч учащихся всех возрастов. Со времени основания организации в 1880 году благодаря проектам OРTа получили образование более 3 млн. человек. Основные направления деятельности ОРТа в России включают профессиональное образование для взрослых (преимущественно в областях, связанных с применением инновационных информационных и коммуникационных технологий) и технологическое образование для учащихся средних школ. 
Дополнительную информацию об Ассоциации «Всемирный ОРТ» можно найти по адресу: www.ort.ru.

О Технологическом колледже № 14

Технологический колледж №14 является одним из ведущих в Москве и России образовательных учреждений по подготовке специалистов в области дизайна, экономики, рекламы и технологии. Колледж предлагает обучение на факультетах Рекламы и Дизайна, Экономики и Коммерции, Ресторанного бизнеса, причем по ряду курсов возможна дистанционная форма образования для студентов за пределами Москвы. Основной целью Технологического колледжа ОРТ №14 является подготовка профессионального специалиста к жизни в обществе с высоким уровнем развития науки и информационных технологий. Более 10  программ компьютерного цикла (от элементарных курсов компьютерной грамотности и основ пользования Интернетом, до специфичных профессиональных курсов по компьютерному видеомонтажу, веб-дизайну, трехмерному моделированию и др.) помогают слушателям успешно адаптироваться к изменениям  на рынке труда. 
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